「日比亮太後援会」のご案内

「日比亮太後援会」はピアニスト日比亮太の活動を応援することを目的としております。 日比亮太の音楽を愛し、応援する意志のある全ての方にご入会いただける後援会です。 ご入会をお待ちしています。

年会費

☆ライク会員……¥6,000 ☆ラブラブ会員……¥10,000 ☆愛バク発会員……¥15,000

※ご入会から1年経ちましたら、継続のお知らせをいたします。

特

▶ 会員様の大特典について ▶



ライク会員	① 秋に開催するソロコンサートの先行案内② 春に開催する日比亮太と師匠によるプレミアムコンサートの参加費半額
ラブラブ会員	① 秋に開催するソロコンサートのチケット無料② 春に開催する日比亮太と師匠によるプレミアムコンサートのご招待③ その他、追加公演がありましたら、お知らせいたします
愛バク発会員	 ① 秋に開催するソロコンサートのチケット無料 ② 春に開催する日比亮太と師匠によるプレミアムコンサートのご招待 ③ オリジナルクリアファイル 2 種類 (3 枚) ④ 日比亮太お勧めの品プレゼント(②の公演にて) ⑤ その他、追加公演がありましたら、お知らせいたします

お申込み方法

お申込みは、以下のいずれかでお願いします。

①振込 振込先: ゆうちょ銀行 記号:00880-1-154605 名義:日比亮太後援会

※事務局に手数料無料の振込用紙があります。

- ②ゆうちょ銀行の通帳からのお振込み(無料)
- ③入会申込書にご記入の上、運営委員に直接お申込みください。

連絡先

日比亮太後援会事務局

〒470-3503 愛知県知多郡南知多町師崎天神山 17-5

TEL: 080-1578-4999 FAX: 0569-63-1093

----キリトリ-----

「日比亮太後援会」入会申込書

申込日	西暦	年	月	日	TEL				
ふりがな					生年月日		年	月	日
氏名					紹介者				
住所	Ŧ				種別	ライク	ラブラブ	愛バ	ク発